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            Otvaranjem drvenog pivskog bureta, na sada već tradicionalan način, sinoć je otvoren i
četvrti “Novosadski  Oktoberfest” koji se održava u Master hali Novosadskog sajma.

      

               Gradonačelnik Novog Sada, Miloš Vučević, započeo je obraćanje informacijama o
povećanju broja noćenja u Novom Sadu u odnosu na prethodnu godinu.
               - Ovakvim manifestacijama koje Robert Čoban organizuje u sve većem broju,
povećava se i broj mesta za društveni i kulturni život - rekao je gradonačelnik.
               Pokrajinski sekretar za privredu i turizam, Ivan Đoković, istakao je koliko se o
manifestaciji daleko čuje, u čemu ide prilog povećanje prodaje ulaznica u odnosu na prošlu
godinu, i to za 13,5%.
               Kada je reč o celokupnom programu Oktoberfesta, predsednik AHK-a, gospodin
Martin Knapp, podsetio je na poslednji Oktoberfest u Nemačkoj, koji je posetilo ukupno šest
miliona ljudi.
               - Novosadski Oktoberfest je kao dete, ali dete koje brzo napreduje i raste - rekao je on
na otvaranju i dodao da je veliki broj Oktoberfest-ova u svetu, tako da, kada se sve sabere i
oduzme, ima i više od 6 miliona posetilaca.
               Prisutnima se obratio i direktor Novosadskog sajma, Slobodan Cvetković.
               - Moram da priznam da je Oktoberfest meni posebno čedo koje smo zajedno
naparavili
   gotovo svi večerašnji govornici i ja zajedno - rekao je Cvetković.
               Na kraju se obratio i predsednik „Color press group“, Robert Čoban, koji je potvrdio
ono što je rečeno.
               - Manifestacija raste vrlo brzo, širi se i, kao što sam ranije rekao, nalazi se u prvih 10
   Oktoberfest-ova u svetu - naglasio je Čoban, ukazao još jednom na značaj festivala.
               Muzički program prve večeri obeležili su: Blaža i Kljunovi, Atomsko sklonište, Van
Gogh, Sanitarium, Zbogom Brus Li.
               Za večeras najavljujemo bavarsku muziku od 19.00, a nakon toga Orthodox Celts,
Juru Stublić i Film, Dejana Petrovića Big Band i Električni orgazam.
               U toku večeri sinoć organizovano je i takmičenje u držanju krigli u muškoj i ženskoj
kategoriji, koje je održano na bini Oktoberfesta.
   
   Tekst: Milica Savić,
   Color Press Group
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